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Beszámoló 

 

2023. évi tevékenységről 

 

2023-as évben hagyományainknak megfelelően zajlottak az események. 

2023-ban  második  alkalommal szerveztük meg a Vince napi vesszővágást bormustrát, 

hagyományteremtő szándékkal. 

Tervünk az, hogy a Vince napi vesszővágást a borvidékünk működési területén minden évben 

más irányból végezzük el. 

Reggeli gyülekező után Jocibusszal elmentünk a Református temetőbe, ahol megkoszorúztuk 

˝Nagy Elődeink˝ sírját, majd begyűjtöttük a szőlővesszőket . Elmentünk az Önkormányzat elé 

vettünk vesszőt a Füredgyöngyéből, Balatonfüreden Végh Endre szőlészetéből majd Tihany 

felé vettük az irányt. Tihanyban  Takács Imre szőlészete, utána  Punk Ferenc szőlészete 

következett. Balatonfüredre visszatérve a Bökő Pincészetnél majd a Koczor Kálmán 

pincésztnél vágtunk vesszőt. 

Megtörtént a vesszőáldás majd a vacsorával egybekötött bormustra. 

 

Sajnálattal kell megállapítanom, hogy 2023  a hagyományos Vince nap lebonyolításában és 

szakmai munkájában a szervezők ismételten nem tartottak igényt a Borrend jelenlétére.  

Rendkívül sajnáljuk, hogy a szervezők nem tartják tiszteletben mindazokat a hagyományokat, 

amelyeket egykor a szakmai vezetők megteremtettek és működtettek annak a célnak az 

érdekében, hogy Balatonfüred Városa elnyerhette a ˝Szőlő és Bor Nemzetközi városa ˝  címet 

 

Minden boros rendezvényünkkel arra törekszünk, hogy jó kapcsolatot ápoljunk a bennünket 

körülvevő szakmai szervezetekkel,  pl. a Borút Egyesülettel és azon Önkormányzatokkal, 

ahonnan borrendi tagjaink származnak. 

 

Az Önkormányzatok kérésére szívesen együttműködünk a működési területünkön 

Balatonalmáditól egészen Zánkáéig bezárólag. 

 

A Magyarországi Borrendek Országos Szövetségének keretein belül szervezett borrendi 

rendezvényeken több alkalommal képviseltük borrendünket.  

Itt azonban ismételten meg kell jegyeznem, hogy már a tavalyi éves beszámolóban is 

elhangzott, hogy nagyon kevés azon tagtársaimnak a létszáma, akik aktívan részt vesznek a 

társ borrendek rendezvényein. 

Szeretném kérni tagjainkat, hogy nagyobb aktivitással képviseljük magunkat ezeken a határon 

belüli és határon túli országos rendezvényeken. Anyagi lehetőségeink függvényében a 

rendezvényeken való részvétel költségeit igyekezünk megtéríteni. Érdemes ezeket a 

rendezvényeket látogatni. Minden alkalommal gazdagodhatunk élményekkel és szerezhetünk 

olyan tapasztalatokat, amelyeket saját ünnepségeinken is tudunk hasznosítani. 

 

Az elmúlt évben összesen 7 főt avattunk tiszteletbeli borrendi taggá . 

A Balatonfüredi borhetek megnyitóján augusztus 4-én  5 főt: 

 

Lengyel Ernő   Agrármérnök 

Bakonyi Frigyes  Növényorvos, szaktanácsadó 

Kollek-Fodor Dorina  Szőlész-borász mérnök 

dr. Csákvári Tamás  Ügyvéd, sportszervezeti elnök 

Gubicza Viktor József Mechatronikai mérnök 

 

Pécselyen a falunapon 2 főt avattunk: 

Gyepes Tamás   Villamosmérnök 
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Dátán Péter    Villamosmérnök 

 

 

  

 

2023. 07.14-én Pécselyen színesítettük a programot a  falunapon. 

 

2023 augusztus 4-én a szokásos Balatonfüredi Borheti megnyitón jelentős létszámmal 

képviseltük borrendünket.  

 

2023. október 14-én  megszerveztük és lebonyolítottuk a Füredi Szüreti Fesztivált. 

Színvonalas rendezvényen láttuk vendégül a Magyarországi Borrendek Országos 

Szövetségének tagjait. (Megvendégeltük az MBOSZ tagjait a Jókai hajón, majd kóstoló 

kuponokat kaptak, melyet a kitelepült borsátraknál fel tudtak használni. ) 

31 Borrend képviseltette magát a rendezvényen és a tagjaink között is voltak szép számmal 

több, mint. 40 fő. 

 

A szakmai rendezvényen vettünk részt a Balaton étteremben. Ezen a rendezvényen a 

szövetségi borrendi társainkkal együtt, több, mint 110-en vettünk részt. 

 2023. évi Szüreti Fesztiválra a Balatonfüredi Önkormányzattól a gála vacsora költségeire 600 

000 Ft vissza nem térítendő támogatást kaptunk , amelyet ezúton is tisztelettel megköszönünk. 

 

2023-ban a Miklós napi bormustrát nem tartottuk meg.  

Természetesen nem maradhatott ki a rendezvények sorából az Arácsi Népházban 

megrendezésre kerülő János Napi Boráldás. 

Nem szeretnék mindig az elégedetlenség hangján szólni, de ezen a rendezvényen is 

méltatlanul rendkívül kevés borrendi tag jelent meg. Alig voltunk összesen 20-an borrendi 

tagok. 

 

2023-as évben alig tapasztalható javulás a tagdíjfizetések terén. Tagdíjak nem fizetése miatt  

az 5/2024.04.16-os elnökségi határozat alapján 8 főt kizárását kezdeményezzük a borrendi 

tagságból az Egyesületi rendes tagok közül. 

Azonban a kizárás előtt még egy levelet kiküldünk a nem fizető tagjainknak, és az alapján 

hozzuk meg a döntést. 
(Antal István, Balogh Emil, Bujtor Judit, Gulyás Tibor , Lőrincz József, Perenyei Tamás, Sarlós Tibor, 

Török István János.) 

A betegség /öregség  miatt 5 fő kérte a kilépést. Kérésüket az elnökség elfogadta. 

Baksa Erzsébet , Filep Miklós, Molnár László, Szalay Tibor, Zámbó Miklós. 

1 tagunk, Simon Károly elhunyt. 

 

 

 

A 2016. évet lezáró közgyűlésen olyan határozat született, hogy azon tagjainkat , akik nem 

tesznek eleget tagdíjfizetési kötelezettségüknek, az Alapszabályban meghatározott módon 

eljárva, ezen személyeket zárjuk ki a borrendi tagok sorából és továbbiakban, mint 

Tiszteletbeli Tagok tevékenykedhetnek a borrendi mozgalomban. 

 

 

Tiszteletbeli tagjaink közül jelen közgyűlésig: 

Gyepes Tamás, Horváth Erika, Sárkány Ferenc , Téli Róbert  Mikó Gergely, Fabacsovics 

Zoltán,  Fazekas Richárd ,Reitner Ferenc kérte rendes tagságba lépést. 
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2023. évi gazdálkodásunkról mellékeljük az egyszerűsített mérleg beszámolót  és az 

egyszerűsített éves beszámoló eredmény kimutatását . 

Tekintettel arra, hogy a tagjaink az adójuk 1 %-nak felajánlásával nem éltek, a törvényszék a 

közhasznúságunkat törölte. 

 

 

Egyesületünk több évre visszamenőleg közhasznú. 

 

Megvizsgálva a mérlegbeszámolóinkat, megállapíthatjuk, hogy 2023.évben pénzügyi 

gazdálkodásunk költségkímélő volt és kiegyensúlyozott. 

Gazdálkodásunk stabil volt . 2023. évben  1 530 000 Ft  pályázati pénzt nyerünk a Bethlen 

Gábor Alapkezelőtől , melyet  rendezvények megtartásához és a működési feltételeink 

biztosítására használtunk fel. 

 

 

 

2024. évi terv 

A 2024-re 2 200 000  pályázati pénzt nyertünk a Bethlen Gábor Alapkezelőtől  , részben 

működési feltételek biztosításához, részben a szakmai programokra. 

 

2024-ben a hagyományos rendezvényeinket továbbra is szeretnénk megrendezni. 

 

Kérjük a tagjainkat, hogy e rendezvényen a legnagyobb aktivitásban vegyenek részt.  

2022-ben első alkalommal szerveztük meg a Vince napi vesszővágást bormustrát, 

hagyományteremtő szándékkal. 

Tervünk az, hogy a Vince napi vesszővágást a borvidékünk az egyesület működési területén 

minden évben más irányból végezzük el. 

Hagyományt kívánunk teremteni. A Református temetőbe, megkoszorúztuk ˝Nagy 

Elődeink˝sírját, majd az  Önkormányzat előtti szőlőtőkéknél  és a tagjaink szőlészetében 

begyűjtjük a vesszőket és évről évre megrendezzük az újbor mustrát valamely egyesületi 

tagunk pincészeténél. 

 

 

A Balatonfüredi Borhetek megnyitóján és a szüreti Fesztiválon idén is részt kíván venni a 

borrendünk. 

Kiemelt feladat borrendünk részére, hogy ebben az évben ünnepeljük megalakulásunk 40. 

évfordulóját. 

Szeretnénk méltóképpen megünnepelni. Ezt a rendezvényt az Őszi szüreti felvonulás 

időszakára tervezzük. Erre a jubileumra szeretnénk megjelentetni egy képes albumot, amivel 

megemlékezünk az elmúlt 40. évről. Egyben kérjük tagjainkat, hogy amennyiben 

rendelkeznek olyan fotókkal, kiadványokkal, amelyek jelentősen kiemelik borrendünk 

tevékenységét, kérjük szíveskedjenek az elnökség részére eljuttatni. 

Az elnökségi ülésen felvetődött, hogy az internetes jelenlétünket jelentősen meg kell erősíteni. 

Ehhez jelenleg anyagi fedezettel nem rendelkezünk, ezért ezt a feladatot saját házon belül 

tudjuk megoldani. 

 

Ez évben már remélhetőleg meg tudjuk tartani a tavaly elmaradt Miklós napi újbormustrát és 

a János napi boráldást is. 

 

A pénzügyi bevételeinket elsősorban a tagdíjra alapozzuk. 

Jelenlegi anyagi helyzetünk stabil, de az elnökség megszavazta a 2024-es évtől a 24 000 Ft-os 

tagdíjemelést, melyet a Közgyűlés elé terjesztett, 2023-ban. 

. 
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2024-2025-ös- évben szeretnénk megszervezni egy borbíráló tanfolyamot, ez természetesen 

önköltséges alapon kívánjuk lebonyolítani. 

Bízunk benne, hogy 2024. évben gazdagabb borrendi programot sikerül összeállítanunk és 

lebonyolítanunk. 

 

Az elnökség a beszámolót a 2023.05.15 Elnökségi ülésen elfogadta és a közgyűlés elé 

terjeszti. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a beszámoló megtárgyalására és elfogadására. 

 

 

Borbaráti Üdvözlettel: 

 

Balatonfüred, 2023.05.15.    Koczor Kálmán s.k. 

                      Elnök-nagymester 


